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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA  
2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                      Aos Treze (13) dias do mês de Julho do ano de dois 
mil e vinte (2020), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara Municipal, sito a 
Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado de 
São Paulo, em sua Décima Oitava Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; = RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Havendo quórum regimental o Presidente deu por aberta a 

presente sessão. O presidente colocou em discussão e votação a ata da 17ª sessão 
ordinária realizada dia 06 de junho de 2020 e a mesma foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, 
Indicação nº 12/2020 – de 13 de julho de 2020 de autoria da nobre vereadora Ana  
Fatima Moreira Pereira com apoio da vereadora Shirley Aparecida Vieira - INDICA 
conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa Excelência que seja 
oficializado ao senhor Prefeito Municipal, para que que tome as providencias cabíveis 
a realização da testagem sorológica para detecção de anticorpos contra SARS-Cov-2 
( Corona vírus – Covid-19) em todos os funcionários e servidores municipais e 
contratados pela Municipalidade, solicito também que o exame seja realizado nos 
funcionários e servidores da Câmara, bem como em todos os vereadores.  
Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos ao tratamento 
do Pequeno Expediente que é dedicado a comentários sobre a matéria lida e ao 
Grande Expediente que é dedicado a assuntos de interesse público. Presidente: 

Ninguém querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa por dez (10) 
minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram reabertos. Feita a 
chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme consta do 
livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. Projeto de Lei nº 
45/2020 –  denomina ‘Marcos Roberto de Camargo – Ferrugem’ A Academia ao Ar 
Livre do Complexo Poliesportivo. Presidente: Submeto ao Plenário Projeto de Lei nº 
045/2020 em única discussão e votação   com os pareceres favoráveis das comissões 
competentes, em discussão, ninguém querendo discuti-lo, em votação os favoráveis 
sentados, os contrários em pé, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº 045/2020.  Presidente. Não havendo matéria a tratar, 
passamos ao tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas 
Explicações Pessoais o nobre vereador: HILTON DE OLIVEIRA: Senhor Presidente, 
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nobres vereadores, público presente e aqueles que nos assistem via internet.  Senhor 
Presidente todas as vezes que venho aqui não posso deixar de agradecer a Deus pela 
oportunidade que me concede de poder estar representando os munícipes e 
trabalhando pelo mesmo, também com muita alegria venho nessa noite, tenho 
acompanhado as obras que estão sendo feitas na cidade e com muita luta o nosso 
Teatro no Distrito de Irapé, estão trabalhando, estamos vendo o empenho dos 
funcionários. Em 2018 estive na Cidade de São Paulo e conversando com o Deputado 
Estadual Fernando Cury que ainda é deputado, conseguiu ser reeleito, procurar 
entender como foi a transação para que fosse realizado esse trabalho que está 
acontecendo, o mérito é do Prefeito que também correu atrás e era um sonho nosso 
que desde 2017 com indicações, falando aqui na Tribuna  sobre nosso Teatro  onde 
tivemos muitos eventos e correndo atrás de algumas obras vemos que nosso Teatro 
está caminhando e acredito que em breve será reinaugurado nosso Teatro Municipal, 
fico muito feliz com isso,  e conversando com alguns Munícipes tanto aqui na Cidade 
de Chavantes como no Distrito de Irapé, quando em 2017 eu assumi essa Tribuna 
como vereador o meu intuito era representar o nosso Munícipes, e temos lutado para 
que seja realizado isso e os representantes que eles tem somo nós para atender as 
suas reivindicações e estarmos lutando pelos nossos munícipes, e nessa tarde senhor 
presidente fiquei muito triste, feliz por um lado, mas triste por outro, eu acho que a 
população ,ele tem direito a uma boa educação, uma boa saúde e também transporte, 
isso é o mínimo que a prefeitura, que nós devemos dar aos nossos munícipes e 
quando eu me coloquei a disposição das pessoas, dos nossos munícipes tanto na 
cidade de Chavantes, como no Distrito de Irapé, no Rancho, na Harmonia e em nossa 
redondeza que faz parte do nosso município, sempre representado eles e hoje à tarde 
andando em alguns lugares, conversando com alguns munícipes, principalmente nos 
Ranchos onde luto tanto por aquelas pessoas que são carentes, todos nós precisamos 
de atenção, mas aquele pessoal precisa muito, e conversando com eles sobre a 
dificuldade deles, muitos perderam seus empregos por falta de transporte, então eu 
gostaria senhor presidente de trazer nessa noite algo inaceitável, quando olhamos 
para a pessoa que sai pela manhã e o que eles querem é duas vezes por dia, de 
manhã e à tarde para que possam vir trabalhar, exercer suas funções e voltar a tarde 
para casa . Eu pesquisei com o taxista e o que cobra menos é trinta e cinco reais só 
uma viagem, então se eles forem trabalhar todos os dias eles vão pagar para trabalhar 
senhor presidente e não é só isso, conversando com um munícipe do Distrito de Irapé 
eles disseram que teria que mudar os horários, por que quando vamos pela vicinal, é 
claro que tem pessoas fazendo seus exercícios, mas a maioria das pessoas estão 
vindo do serviço a pé e além disso essa vicinal que lutamos para que seja ampliada, 
poderia ser melhorada, já tivemos muitas dificuldades que nem quero citar, mas a 
dificuldade é grande, acredito que todos nós aqui temos nosso veículo seja novo, seja 
semi novo, mas temos nossos veículos, ai fico pensando essas pessoas do Rancho, 
da Harmonia e outros lugares mais longe, sabe o que me deixou mais triste ainda é 
que um funcionário da prefeitura foi dizer para as pessoas do Rancho que a Prefeitura 
não tem nenhuma responsabilidade com eles, agora quando o senhor prefeito foi lá, 
como eu fui pedir voto, não me conheciam, mas eu disse, eu vou correr atrás, eu vou 
representar vocês, tanto na cidade de Chavantes, como no Distrito de Irapé e ai um 
funcionário público vai lá dizer que a prefeitura não tem nenhuma responsabilidade 
com eles? agora digo senhor presidente com toda certeza, eu fui com o senhor prefeito 
lá, ele prometeu estar melhorando, por que em 2016 ele era vereador, viu a dificuldade 
dos munícipes, sabe como é difícil para eles se locomoverem de lá para a cidade, 
sabe a dificuldade dos nossos munícipes do Distrito de Irapé se locomover de lá para 
cá, tem seus horários, precisa cumprir seus horários e agora fica difícil senhor 
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presidente, ai um funcionário da prefeitura vai dizer que a prefeitura não tem nenhum 
compromisso com os munícipes de lá ou de Irapé, o que é isso senhor presidente, 
onde nós estamos, e ainda eu quero citar aqui que muitos munícipes vem me procurar 
por que a rua deles estão sem luz e foi passado para essa Casa em 2017 em um dos 
primeiros projetos, foi a CIP, era para aumentar a taxa no talão de energia par que 
não falte luz, por que nós pagamos e agora pagamos algo que não temos e onde está 
esse dinheiro senhor presidente? Não era para colocar lâmpadas na cidade? Onde 
está esse dinheiro, agora eu pergunto senhor presidente, existe uma caminhonete 
parada, por que não arrumar e colocar um funcionário da prefeitura que já exerceu   
essa   função em outros mandatos e onde está esse dinheiro e a população paga por 
aquilo que não tem, os impostos que são pagos senhor presidente e eu quero 
esclarecer uma coisa que nós somos funcionários da população e muitas vezes 
algumas pessoas interpreta diferente, nós somos funcionários, estamos aqui para 
representar, não estou dizendo que não estamos representando, não é isso, estou 
dizendo que somos representante da população, é por isso que eles nos escolherão 
para estarmos aqui, temos visto muitas benfeitorias feita pelo senhor prefeito e outra 
coisa senhor presidente desde 2017 tanto eu como o nobre vereador Rafael lutamos 
para colocarem lombadas no Distrito de Irapé, lutamos para colocar placa de 
sinalização, tempo atrás tivemos um acidente em que um munícipe teve que colocar 
na rede social e eu passei e vi que fizeram uma lombada de qualquer jeito por que as 
lombadas, as saliências tem normas senhor presidente, ela tem a medida certa, a 
altura certa, agora por que aconteceu um acidente, desde 2017, estamos lutando, 
representando nossos munícipes  e ai? Precisa acontece um acidente para depois o 
senhor prefeito tomar uma atitude? Então senhor presidente deixo aqui meu desabafo 
aqui nessa noite e outra coisa senhor presidente quando foi votado a CIP o senhor 
prefeito não votou ele era vereador na época e sabendo das necessidades da nossa 
cidade pois não tinha verba, mas ele não votou, todos nós colocamos a cara a tapa, 
votamos pensando no bem estar da população, achamos que a cidade poderia estar 
bem iluminada e outra coisa senhor presidente a cidade está suja, alguns dias atrás 
fizeram um asfalto no Distrito de Irapé e já existia um buraco lá e esse buraco vai ficar 
tempo lá, são buracos feitos em asfalto novo, é dinheiro público, dinheiro da população 
como eu disse aqui, a população que são nossos patrões, é a população que nos 
paga senhor presidente e a quinze, vinte dias foi feito asfalto lá e já existe buraco 
novo, então como eu disse venho aqui nessa noite representar a população senhor 
presidente, por que muitas vezes o senhor prefeito não atende eles , então senhor 
presidente eu deixo aqui nessa noite que possa colocar lá de volta o transporte que 
passa pelo Rancho, que passa pela Harmonia por que as pessoas precisam trabalhar, 
elas precisam do transporte, senhor prefeito precisa entender que não é brincadeira, 
parece que ele não entende, não compreende, acha que isso é política, isso é direito 
da população, é direito dos munícipes e sabe o que um munícipe falou , vamos juntar 
uma população de mulheres aqui e vamos no gabinete do prefeito e eu disse que 
poderiam contar comigo por que são eles quem me pagam e falei para o pessoal do 
Rancho, vamos no gabinete do prefeito, vamos conversar com senhor prefeito, ele 
pode falar não para mim, agora quero ouvir ele falar não para dez, vinte pessoas, por 
que é direito da população, é um dever que a população tem que ter, saúde, educação, 
transporte e nós não vemos isso senhor presidente e outra coisa, estamos om 
dificuldade do corona vírus e tem assolado em muitos lugares, só que não existe só 
essa enfermidade, esses dias um jovem foi internado com dengue hemorrágica 
senhor presidente, não temos só o corona, é claro que temos que ter cuidado, sempre 
falo isso, então eu deixo meu desabafo essa noite que estamos aqui para representar 
e eu falo de peito aberto por que não devo nada para ninguém, graças a Deus eu 
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sempre digo e as pessoas que estão perto de mim sabem, sempre digo eu não devo 
nada e como eu cobro também sou cobrado e muito, e muitas vezes os munícipes 
precisam entender, acham que nós temos obrigação de fazer ou tapar buraco, temos 
obrigação de fazer a limpeza da cidade e não somos nós, temos que fiscalizar e temos 
procurado fazer da melhor maneira possível, as vezes somos barrados, mas tentamos 
fazer da melhor maneira possível por que a cidade precisa, recebemos nossos 
salários para representarmos os munícipes e não fazemos bem, saímos, nos mandam 
embora,  senhor presidente muito obrigado e boa noite a todos. Presidente. Ninguém 
mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações pessoais, convoco os 
Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser realizada no dia 20 de julho 
de 2020, às 19h, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a 
presente Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa 
dos Trabalhos, assinada............................................ 

 

 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA     RAFAEL LOPES GARCIA     ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA   
               Presidente                                         1º Secretário                                      2ª Secretária 


